
 
 

 

 

  

SECRE TARIA DE ESTADO DE 

RELACIONES CON LAS CORTES Y 

ASUNTOS CONSTITUCIONALES 

 

   
  

 

 

 
RESPUESTA DEL GOBIERNO 

 
 
  

(184)  PREGUNTA ESCRITA CONGRESO 

 

184/14908 

 

 

 

04/06/2020 

 

 

35840 

 

AUTOR/A: ASARTA CUEVAS, Alberto Teófilo (GVOX); SALVÁ VERD, Antonio (GVOX); 

GONZÁLEZ COELLO DE PORTUGAL, Víctor (GVOX); FERNÁNDEZ-ROCA SUÁREZ, 

Carlos Hugo (GVOX); DEL VALLE RODRÍGUEZ, Emilio Jesús (GVOX)  
 

RESPUESTA: 

 

En relación con la información interesada, se señala que la Unión Europea (UE) 
se encuentra en proceso de negociación de la Agenda 2020-25, que es un plan de trabajo 

conjunto con China para los próximos 5 años en todos los ámbitos. Durante la 
videoconferencia se trató el estado de dichas negociaciones que actualmente continúan 
su curso. También se analizó el estado de cumplimiento de los compromisos alcanzados 

en la última Cumbre UE-China de abril 2019, así como el grado de avance de las 
negociaciones del Acuerdo Global de Inversiones entre la UE y China. Se trató de una 

videoconferencia preparatoria de:  
 

  La posterior 10ª edición del Diálogo Estratégico entre la UE y China, a cargo, 

por parte europea, del Alto Representante y Vicepresidente de la Comisión, Josep 
Borrell, y, por parte china, del Ministro de Asuntos Exteriores y Consejero de Estado 

Wang Yi, que tuvo lugar el 09.06.20.  
 

  Y de la posterior reunión UE-China entre la Presidenta de la Comisión y el 

Presidente del Consejo Europeo (acompañados por el Alto Representante) con el Primer 

Ministro Li Kequiang. 
 

Al Gobierno no le consta que ningún Gobierno europeo persiga “depurar 
responsabilidades”. En todo caso, la Ministra de Asuntos Exteriores, Unión Europea y 

Cooperación se ha expresado ya públicamente, en línea con nuestros socios europeos, 
sobre la conveniencia de una investigación objetiva que tenga como finalidad extraer 

lecciones que nos sirvan a todos para evitar nuevas pandemias.  
 

 

 
Madrid, 13 de julio de 2020 


